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Ministerstvo cestovního ruchu a sportu Chorvatské republiky a Chorvatské turistické sdružení upozorňují na silný silniční provoz ve dnech 4., 5. a 6. července

Záhřeb se připravuje na hustý provoz, z důvodu významné hudební události – k dispozici jsou alternativní trasy

Ministerstvo cestovního ruchu a sportu Chorvatské republiky a Chorvatské turistické sdružení varují před hustým silničním provozem v Záhřebu a jeho okolí ve dnech 4., 5. a 6. července 2025 v souvislosti s konáním významné hudební akce. Koncert je naplánován na sobotu 5. července v Záhřebu a očekává se, že přiláká přibližně 500 000 návštěvníků. Důležité je také poznamenat, že tento víkend představuje první vrcholný červencový turistický víkend.

Chorvatský autoklub (HAK) proto na svých oficiálních internetových stránkách zveřejnil alternativní cestovní trasy do chorvatských destinací pro tyto termíny. Turistům, kteří v tomto období plánují vstup do Chorvatska nebo jeho opuštění, doporučujeme, aby se vyhnuli cestám přes Záhřeb kvůli očekávaným dopravním zácpám a možným zpožděním.

Doporučují se následující alternativní trasy směrem k Jadranu:

Pro turisty přijíždějící z Rakouska/Slovinska do Kvarneru a jižní/východní části Istrie:
Graz/Villach – Lublaň – Postojna – Rupa (vstup do Chorvatska) – Rijeka (po dálnici A7/E61) – cíle na Kvarneru (Opatija, Crikvenica, Senj, ostrovy Krk, Cres, Lošinj, Rab) nebo Istrii (Pazin, Rabac, Labin). Po této trase lze pokračovat i do dalších částí Istrie a dále z Rijeky po dálnici A6/E61 do Bosiljeva 2 a dále po A1/E65 do Zadaru, Šibeniku, Splitu a Dubrovníku.


Pro turisty přijíždějící z Rakouska/Slovinska do severní a západní části Istrie:
Graz/Villach – Lublaň – Postojna – Koper – Kaštel (vstup do Chorvatska) - Umag - Poreč - Rovinj - Pula, popř. Lublaň - Postojna - Kozina - Starod - Pasjak D8 (vstup do Chorvatska), dále na Kvarner, Crikvenici a ostrovy (po dálnici A7/E61 a D8). Tato trasa může vést i do dalších částí Istrie přes dálnici A9/E751 – tunel Učka (dálnice A8/E751 ve výstavbě) nebo přes D66 (Pula, Labin, Opatija, Rijeka).

Pro turisty přijíždějící ze směru od Srbska cestující na Istrii a severní Jadran:
Dálnice A3/E70: Bajakovo (vjezd do Chorvatska) - Slavonski Brod - Nova Gradiška - Popovača (sjezd z dálnice A3/E70) - Sisak - Petrinja - Glina - Gvozd - Vojnić - Karlovac - dále po dálnici A6/E61 do Rijeky, na Istrii,  nebo po dálnici A1/E65 do Zadaru, Šibeniku, Splitu a Dubrovníku. Po příjezdu do Vojniće mohou cestující využít státní silnici D1 přes Liku a odbočit směrem na Slunj.

Pro turisty přijíždějící ze směru od Srbska cestující na jižní Jadran:
Trasa: Bajakovo (vstup do Chorvatska) – dálnice A3/E70 do Babiny Greday/Slavonského Brodu/Nové Gradišky. V případě, že se ze Srbska vydáte na cestu přes Bosnu a Hercegovinu, doporučuje se využít hraniční přechody Slavonski Šamac, Slavonski Brod, Svilaj nebo Stara Gradiška.

Pro turisty přijíždějící z Maďarska západně od Barcsu směrem do Kvarneru a jižní/východní části Istrie:
Nagykanizsa – Maribor – Lublaň – Postojna – Rupa (vstup do Chorvatska) - Rijeka (po dálnici A7/E61) – cíle v Kvarneru nebo Istrii. Tato trasa může také pokračovat do dalších částí Istrie a dále do Rijeky po dálnici A6/E61 a poté po A1/E65 do destinací na jižním pobřeží.

Pro turisty vstupující do Chorvatska z Maďarska západně od Barcsu směřující do severní a západní Istrie:
Turisté mohou použít cestu: Nagykanizsa - Maribor - Lublaň - Postojna - Koper - Kaštel (vstup do Chorvatska) - Umag - Poreč - Rovinj - Pula. Tato trasa umožňuje cestovat i do dalších částí Istrie.

Pro turisty přijíždějící z Maďarska východně od Barcsu směrem na Istrii a severní Jadran:
Varianta 1: Virovitica (vstup do Chorvatska) - Suhopolje - Daruvar - Garešnica - Kutina (na A3/E70) - Popovača (výjezd z A3/E70) - Sisak - Petrinja - Glina - Gvozd - Vojnić - Karlovac - dále po A6/E61 do Rijeky/Istrie nebo po A1/E65 do jižních destinací.
Varianta 2: Beli Manastir (vstup do Chorvatska) - Osijek - Slavonski Brod - Nova Gradiška - Popovača (výjezd z A3/E70) - dále dle varianty 1.

Pro turisty přijíždějící z Maďarska východně od Barcsu do Dalmácie jižně od Splitu:
Varianta 1: Virovitica - Kutina (napojení na A3/E70) - Slavonski Brod/Nova Gradiška/Babina Greda - poté cesta přes Bosnu a Hercegovinu přes hraniční přechody Slavonski Brod, Svilaj, Stara Gradiška nebo Slavonski Šamac.
Varianta 2: Beli Manastir - Osijek - Babina Greda - poté cesta přes Bosnu a Hercegovinu přes stejné hraniční přechody.



Doporučené zpáteční trasy od Jadranu:

Z jižní/východní Istrie a Kvarneru do Slovinska/Rakouska/Maďarska:
Rijeka (přes A7/E61) - Rupa (výjezd z Chorvatska) - Postojna - Lublaň - dále směr Maribor/Nagykanizsa nebo Graz/Villach.

Ze severní/západní Istrie do Slovinska/Rakouska/Maďarska:
Kaštel (výjezd z Chorvatska) - Postojna - Lublaň - dále směr Maribor/Nagykanizsa nebo Graz/Villach.

Z Istrie a severního Jadranu směrem na Srbsko nebo do východního Maďarska (východně od Barcse):
Karlovac – Vojnić – Gvozd – Glina – Petrinja – Sisak – Popovača (join A3/E70) – s pokračováním do destinací v Srbsku nebo Maďarsku.

Z jižního Jadranu do Srbska nebo východního Maďarska (východně od Barcse):
Doporučuje se návrat přes Bosnu a Hercegovinu.

Alternativní dopravní trasy a QR kódy se silničními mapami k chorvatským turistickým cílům naleznete na oficiálních stránkách Chorvatského automotoklubu:
🔗 https://www.hak.hr/vijest/2345/koncert-promet-zagreb-2025



CHORVATSKÉ TURISTICKÉ SDRUŽENÍ
Iblerov trg 10/IV, 10000 Záhřeb, Chorvatsko
p.p. 173   t. +385 1 46 99 333 f. +385 1 45 57 827  
e. info@htz.hr w.  www.croatia.hr
MINISTERSTVO CESTOVNÍHO RUCHU A SPORTU
Prisavlje 14, 10000 Záhřeb, Chorvatsko
t. +385 1 6161 222 e. e-turizam@mints.hr
w. www.mints.gov.hr
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