                     Všeobecné smluvní podmínky účasti na zájezdech a službách CK ALCAMPOS  
Cestovní kancelář Ludmila Nechvátalová, CK ALCAMPOS (v dalším textu jen „CK“), se sídlem Smila Osovského 40/10, 674 01 Třebíč, IČ 47447036, evidovaná u Městského úřadu v Třebíči, odbor obecní živnostenský úřad, ev.č. 371001-26732, obstarává pro zákazníka účast na zájezdech na základě Smlouvy o zájezdu (dále jen „Smlouva“). CK organizuje standardní zájezdy, uvedené v katalogové nabídce i zájezdy a cestovní služby na objednávku pro individuální zájemce i skupiny dle dohody (dále jen „zájezd“). Pro zákazníky s individuální dopravou zprostředkovává ubytování v hotelech a apartmánech, včetně dalších jiných služeb cestovního ruchu. CK je oprávněna nakupovat služby cestovního ruchu i kompletní zájezdy od spolupracujících cestovních kanceláří a prodávat je pod svým jménem jako zájezdy vlastní.

I. PŘEDMĚT PODMÍNEK
Předmětem těchto Všeobecných smluvních podmínek (dále jen „VSP“) je úprava některých níže specifikovaných skutečností vyplývajících ze smlouvy uzavřené mezi CK jako pořadatelem zájezdu a zákazníkem jako účastníkem zájezdu.

Pokud jsou ve smlouvě uvedeny a CK akceptovány podmínky odlišné od obecné úpravy dané těmito VSP, mají přednost údaje uvedené ve smlouvě.

II. SMLUVMÍ STRANY 
a) CK, která zájezdy nabízí a prodává přímo ve vlastním prodejním místě na straně jedné.

b) Zákazník, osoba, která má v úmyslu uzavřít nebo uzavře s CK smlouvu, nebo osoba, v jejíž prospěch byla smlouva uzavřena, případně osoba, které byla smlouva postoupena. Zákazníkem může být fyzická osoba (jednající osobně nebo zákonným či zplnomocněným zástupcem) nebo právnická osoba (jednající statutárním orgánem nebo zplnomocněným zástupcem) na straně druhé. Osoby mladší 15 let se mohou zájezdu účastnit pouze v doprovodu zodpovědné osoby starší 18 let a osoby ve věku 15-18 let jen s výslovným souhlasem jejich zákonného zástupce, pokud se zástupce zájezdu sám neúčastní.

III. UZAVŘENÍ SMLOUVY O ZÁJEZDU
a) Smluvní vztah mezi CK a zákazníkem (zpravidla objednavatel) a dalšími spolucestujícími zákazníky vzniká uzavřením smlouvy, která je uzavřena v okamžiku, kdy zákazník v procesu komunikace s CK závazně potvrdí nabídku zájezdu. Za závazné potvrzení nabídky zájezdu se považuje vyplněná a zákazníkem podepsaná smlouva, potvrzená ze strany CK. Smlouvu k potvrzení ze strany CK zákazník osobně předá či zašle CK v rezervační lhůtě do 3 dnů od rezervace, anebo je-li doba před realizací zájezdu kratší 30 dnů, ve lhůtě do 2 dnů od rezervace. Týden před odjezdem je rezervace jen v rámci dne, pokud není individuálně dohodnuto jinak. Na opožděné, neúplné či jinak vadné smlouvy nebude brán zřetel. Je-li smlouva uzavírána za použití prostředků komunikace na dálku (typicky e-mailem, internetová objednávka), dochází k uzavření smlouvy okamžikem odeslání potvrzení o zájezdu cestovní kanceláří (v textové podobě, např. v pdf) do emailové schránky zákazníka či doručením na jeho korespondenční adresu. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami, účinnosti pak nabývá okamžikem úhrady zálohy na cenu zájezdu, resp. celé ceny zájezdu, není-li účtována záloha.  
b) Smlouva obsahuje veškeré hlavní náležitosti uvedené v § 2527 zákona č. 89/2012 Sb. (dále jen NOZ) a další náležitosti smlouvy dle § 2528 NOZ.  Zákazník uzavřením smlouvy, případně učiněním objednávky zájezdu potvrzuje, že přijal příslušný informační formulář dle vyhlášky č.122/2018 Sb. a byl informován o pojištění CK proti úpadku (doklad na www.alcampos.cz), že je mu znám obsah smlouvy, že se seznámil s obsahem VSP, souhlasí s nimi a bez výhrad je přijímá. Současně s těmito podmínkami a informacemi seznámil i ostatní spolucestující zákazníky, a že s nimi všichni souhlasí.

Z důvodu vydání nabídky ve značném předstihu si CK vyhrazuje právo oznámit před uzavřením smlouvy změny údajů uvedených v nabídce. V případě, že se údaje ve smlouvě a nabídce odlišují, jsou závazné údaje uvedené ve smlouvě (kromě zřetelně chybných údajů - nesprávně vypočtené ceny/slevy, event. odjezdového místa.). Pokud zákazník uzavírá smlouvu za, či ve prospěch třetích osob, odpovídá jako spoludlužník za splnění všech závazků těchto osob, včetně včasné úhrady ceny zájezdu a předání potřebných informací.

IV. CENA ZÁJEZDU 
Cena zájezdu je stanovena v souladu s cenovou nabídkou jednotlivých služeb v nabídkovém materiálu, kalkulovaných podle kurzů ČNB, které jsou známy v čase přípravy nabídky zájezdů.
Cena zájezdu zahrnuje služby, které jsou pro každý zájezd přesně stanoveny nabídkami vydanými CK, případně blíže speciﬁkovány ve smlouvě. Při objednávce nebo uzavření smlouvy v době kratší než 30 dnů před zahájením zájezdu, je cena zájezdu splatná jednorázově do 2 dnů od uzavření smlouvy, nebude-li dohodnuto jinak. Cena zájezdu však musí být vždy v plné výši uhrazena před zahájením zájezdu na účet CK.

Celková cena zájezdu je uvedená ve smlouvě a je konečná. Zahrnuje veškeré daně, poplatky, mj. spotřebu vody a energií, pojištění pro případ úpadku CK. 

Jednotlivé destinace mají právo zavést povinnost úhrady dalších plateb, např. pobytových tax, event. složit kauci k ubytování. Tyto platby proto nelze kalkulovat do celkové ceny zájezdu a jejich případná úhrada bude prováděna v místě pobytu dle pokynů místních samospráv.

Cenu zájezdu může CK zvýšit: 
CK je v souladu s § 2530 OZ oprávněna jednostranně zvýšit cenu zájezdu, zvýší-li se:

- daně, jakákoliv dodatečná obdobná peněžitá plnění nebo úplaty z cestovních služeb poskytovaných podle smlouvy třetími osobami, které se přímo nepodílejí na poskytnutí zájezdu, včetně plateb spojených s dopravou, a to, pokud vznikne více než 10 % rozdíl mezi výší poplatků a daní zahrnutých v ceně zájezdu k 1.10.2020 oproti výši k termínu 30-ti kalendářních dnů před zahájením zájezdu s tím, že zvýšení ceny zájezdu bude o skutečně vzniklé vícenáklady. 

- směnný kurz české koruny použitý při stanovení ceny zájezdu, a to mezi kurzem k termínu 30-ti kalendářních dnů před zahájením zájezdu oproti 1.10.2020 o více než 10 % s tím, že zvýšení ceny zájezdu může být z tohoto titulu nejvýše o 50% z tohoto rozdílu.         
V. PLATEBNÍ PODMÍNKY

Zákazník je povinen při uzavření smlouvy složit zálohu ve výši 30 % z celkové ceny zájezdu a nejpozději 30 dnů před zahájením zájezdu uhradit doplatek.  

CK je oprávněna nakupovat služby cestovního ruchu i kompletní zájezdy od spolupracujících cestovních kanceláří a prodávat je pod svým jménem jako zájezdy vlastní. V případě odlišných podmínek partnerských CK či dodavatelů, může CK vyžadovat při uzavření smlouvy zálohu v odlišné výši, klient na to bude zaměstnanci CK předem upozorněn.

Platbu zákazník provede sám hotově v provozovně CK či bezhotovostním převodem na účet CK, Komerční banka, č. ú. 6618680287/0100, VS=číslo smlouvy.  Zákazník vždy odpovídá za řádnou a včasnou úhradu splátek. V případě úhrady ceny zájezdu bezhotovostním převodem na účet, se cena (resp. záloha nebo doplatek) považuje za uhrazenou dnem připsání na účet CK, event. zasláním dokladu o platbě.

CK je oprávněna změnit způsob a termíny placení ceny zájezdu s tím, že takováto změna je nepodstatnou změnou smlouvy. Tato změna bude uvedena ve smlouvě, případně oznámena zákazníkovi v textové podobě.
Není-li cena zájezdu zaplacena ve stanovené lhůtě, je CK oprávněna od smlouvy odstoupit. Zákazník je v takovém případě povinen uhradit odstupné (stornopoplatky) ve výši stanovené v čl. VIII. 
Před odstoupením od smlouvy může CK poskytnout zákazníkovi dodatečnou lhůtu k úhradě. Pokud CK nevyužije práva k odstoupení od smlouvy a není-li cena zaplacena v plné výši ani před zahájením zájezdu, zavazuje se zákazník zaplatit CK 100 % celkové ceny zájezdu včetně všech sjednaných fakultativních služeb, a to do 3 dnů od zahájení zájezdu. Tato částka bude automaticky započtena s již zaplacenými zálohami na cenu zájezdu, s čímž zákazník výslovně souhlasí.
V případě věkové slevy znamená například, že dítě do 12 let nesmí v průběhu zájezdu dovršit 12. narozeniny, obdobně jiný věk. Na přistýlce se vždy jako první dítě počítá dítě mladší a na druhé přistýlce pak dítě starší.

VI. PRÁVA A POVINNOSTI ZÁKAZNÍKA

1. K základním právům zákazníka patří:

– právo na řádné a včasné poskytnutí smluvně sjednaných a zaplacených služeb

– právo vyžadovat od CK informace o všech skutečnostech, které jsou jí známy a které se dotýkají smluvně sjednaných a zaplacených služeb

– nejpozději 7 dnů před zahájením zájezdu má právo na doklad k čerpání služeb (voucher), písemné pokyny pro cestu a pobyt, tzn. poskytnutí dalších podrobných informací o skutečnostech, které jsou pro zákazníka důležité, pokud již nejsou obsaženy v nabídkovém materiálu či ve smlouvě, včetně upřesnění těch plateb za služby, které jsou sice součástí zájezdu, ale nejsou zahrnuty v jeho ceně (jejich výše) 
- upřesnění týkající se ubytování (poloha, kategorie, vybavenost, hlavní charakteristické znaky), dopravního prostředku (druh, charakteristika) a trasy cesty, stravování (způsob a rozsah) 
- kontakt na osobu, na kterou se zákazník v nesnázích v průběhu zájezdu může obrátit se žádostí o pomoc (např. delegát, doprovod v autobusu, zastupitelský úřad). Pokyny jsou zasílané e-mailem na adresu objednavatele zájezdu, nebo jsou předány osobně v CK
– právo zrušit svoji účast kdykoliv před zahájením čerpání služeb odstoupením od smlouvy v souladu s podmínkami v článku VIII. těchto podmínek
– právo na reklamaci vad a jejich vyřízení podle článku IX. těchto podmínek

– právo odstoupit od smlouvy i v průběhu zájezdu v případě podstatných vad

– právo na ochranu osobních dat a informací o cíli cesty, které jsou uvedeny ve smlouvě a v dalších listinách, před nepovolanými osobami v souladu s platnými zákony.

2. K základním povinnostem zákazníka patří:

– poskytnout CK součinnost, potřebnou k řádnému zabezpečení a poskytnutí služeb, zejména úplně a pravdivě vyplnit potřebné listiny včetně oznámení změn v těchto údajích a předložit doklady vyžádané CK (souhlas zákonného zástupce apod.)

– zajistit u osob mladších 15 let doprovod a dohled dospělého účastníka v průběhu zájezdu, doporučujeme písemný souhlas 2. rodiče (rodičů) s konkrétní cestou, stejně tak učinit u osob, u kterých to vyžaduje jejich zdravotní stav

– nahlásit písemně ve smlouvě účast cizích státních příslušníků

– zaplatit cenu zájezdu dle stanovených podmínek a prokázat to případně CK příslušným dokladem

– v případě neobsazení celého apartmánu/studia/pokoje najednou v dané obsazenosti a ceně, je zákazník povinen uhradit CK cenu za neobsazené lůžko/neobsazená lůžka

– bez zbytečného odkladu sdělovat CK své stanovisko k případným změnám v podmínkách a obsahu sjednaných služeb

– převzít od CK doklady potřebné pro čerpání služeb

– označit si svá zavazadla vlastní pevnou jmenovkou k zamezení záměny zavazadla a dodržet jejich povolené hmotnostní a objemové limity

– mít u sebe doklady požadované pro vstup/návrat do/z příslušných zemí programu zájezdu (cestovní doklad, platný po dobu požadovanou všemi tranzitními zeměmi i cílovým státem, doklad o zdravotním pojištění, evropský průkaz zdravotního pojištění, lékařská potvrzení). Cizí státní příslušníci jsou povinni se informovat o vízové povinnosti u zastupitelských zemí, kam cestují, resp. které budou projíždět a potřebná víza si obstarat

– řídit se pokyny technického doprovodu/delegáta zájezdu nebo jiné CK určené osoby, dodržovat právní předpisy platné v místě a objektu. V případě porušení právních předpisů nebo závažného narušování dopravy či ubytování, porušování zdravotních či hygienických nařízení je CK oprávněna zákazníka ze zájezdu vyloučit, přičemž tento ztrácí nárok na další služby

– zdržet se jednání, které by mohlo ohrozit či poškodit zdraví a majetek ostatních zákazníků, dodavatelů služeb či CK či je jinak omezovalo, uhradit škodu, kterou způsobil v dopravním prostředku, v ubytovacím zařízení, cestovní kanceláři nebo jinému klientovi

- zákazník bere na vědomí a souhlasí s tím, že v souvislosti se zavedením protiepidemických či jiných mimořádných opatření může v průběhu zájezdu docházet ke změně v rozsahu či v kvalitě sjednaných služeb (např. k omezením souvisejícím s dopravou, k omezení služeb, zejména rozsahu a způsobu poskytování stravovacích, ubytovacích a dalších služeb, omezení jednotlivých provozů hotelu, atrakce, pláže apod.)

Uvedené odchylky od sjednaných služeb nezakládají právo zákazníka a dalších cestujících, v jejichž prospěch byla tato smlouva o zájezdu uzavřena, na slevu z ceny zájezdu, náhradu škody, imateriální újmy či právo na odstoupení od smlouvy o zájezdu.

VII. ZMĚNY A ZRUŠENÍ SMLUVNĚ SJEDNANÝCH SLUŽEB
CK si vyhrazuje právo k provedení nepodstatných změn ve svých závazcích vyplývajících ze smlouvy. Nepodstatné změny nezakládají zákazníkovi právo k odstoupení od smlouvy. 
1.Nutí-li vnější okolnosti CK podstatně změnit některou z hlavních náležitostí, tj. jedná-li se o závažný zásah, kdy dojde ke snížení jakosti zájezdu-změna střediska, celkové ceny zájezdu o více než 10 % procent, navrhne CK zákazníkovi změnu smlouvy. Společně s předložením návrhu na změnu závazku oznámí CK zákazníkovi v textové podobě (zpravidla e-mailem) jasným, srozumitelným a zřetelným způsobem a bez zbytečného odkladu dopad navrhovaných změn na cenu zájezdu a důsledky pro zákazníka, nejpozději 21 dní před zahájením zájezdu.
2.Zákazník má právo se rozhodnout, zda bude s podstatnou změnou souhlasit, nebo zda od smlouvy odstoupí, aniž by musel hradit odstupné (storno). Právo na vrácení již zaplacené ceny nebo zálohy má nejpozději do 14 dnů od odstoupení od smlouvy, případně na převod zaplacené částky na úhradu ceny náhradního zájezdu/nabídnutého CK nejméně v kvalitě odpovídající původnímu zájezdu.

3. Za podstatnou změnu smlouvy se však nepovažuje změna ubytovacího nebo stravovacího objektu, pokud je náhradní objekt stejné nebo vyšší kategorie v rámci stejného střediska, změna trasy a času odjezdu/příjezdu z dopravních, bezpečnostních, hygienických, event. epidemiologických, organizačních apod. důvodů.

O nepodstatnou změnu se jedná také v případě změny pasových (vízových) požadavků pro cestu, nebo změny zdravotních požadavků pro čerpání zájezdu. 

4. Neodstoupí-li zákazník od smlouvy od zájezdu ve lhůtě 5 dnů od doručení návrhu na změnu smlouvy, má se za to, že se změnou smlouvy souhlasí. Jestliže změna smlouvy vede ke zvýšení ceny, je zákazník povinen doplatit rozdíl v ceně. V případě, že rozdíl v ceně nebude zákazníkem uhrazen, a to ani v dodatečné přiměřené lhůtě 5 kalendářních dnů po uplynutí lhůty k řádnému zaplacení, má CK právo od smlouvy odstoupit a žádat odstupné (storno). 
5. CK nenese odpovědnost za škody vyplývající ze změn sjednaných služeb, pokud k těmto změnám došlo zaviněním zákazníka (vědomé nečerpání služeb, nerespektování pokynů delegáta/průvodce či norem a zákonů navštíveného státu, ubytovacího zařízení, dopravce apod.) nebo z důvodu tzv. vyšší moci – tj. zejména z příčin, kterým CK nemohla zabránit, ovlivnit je ani předvídat, ani při vynaložení maximálního úsilí. Za vyšší moc se považují okolnosti, které vznikly v důsledku nepředvídatelných a neodvratitelných skutečností mimořádné povahy, které znemožňují řádné poskytnutí původně sjednaných služeb. Okolnosti vyšší moci, např. extrémní klimatické jevy, karanténa, válečný konflikt apod., vylučují povinnost CK plnit jakékoli nároky zákazníků vyplývající z nastalých nedostatků a změn.
6. CK plánuje přepravy s nezbytnými rezervami, neručí však za případná zpoždění a upozorňuje na možnost jejich vzniku z důvodů ať už technických, nepříznivého počasí či přetížení silničních cest. Zákazníci musí při plánování přípojů a celé dovolené brát v úvahu možnost i výrazného zpoždění. V případech zpoždění (a to i v případě příjezdu do cílového místa dovolené) nevzniká zákazníkům právo na odstoupení od smlouvy, náhradu případné škody či na slevu z ceny zájezdu. 

7. U zájezdů prodávaných na poslední chvíli s výraznými slevami (last minute, super last minute) si CK vyhrazuje právo upravit některé služby odlišně od popisu v nabídkovém materiálu. První a poslední den zájezdu v cílovém místě jsou určeny především k zajištění dopravy, transferů, ubytování, úklidu a nelze je považovat za dny plnohodnotného rekreačního pobytu a nelze reklamovat event. zkrácení pobytu. 

8.  Změny smlouvy na základě písemného požadavku zákazníka provede CK tehdy, bude-li to možné. Zákazník může oznámit CK (osobně v CK, e-mailem, případně poštou), že se místo něho zájezdu zúčastní jiná osoba s tím, že v oznámení současně uvede prohlášení nového zákazníka s podpisem, že se smlouvou souhlasí. Původní zákazník společně a nerozdílně odpovídají za zaplacení ceny zájezdu.  V tomto případě se zákazník zavazuje zaplatit manipulační poplatek ve výši 300 Kč/osoba.

9. Mění-li klient dopravu bus na vlastní ve lhůtě delší než 60 dnů před zahájením zájezdu, činí manipulační poplatek 1.000 Kč/os., ve lhůtě kratší 60 dnů činí manipulační poplatek 1.000 Kč/os., ve lhůtě kratší 15 dnů činí poplatek 100% ceny dopravy.   
VIII. ZRUŠENÍ ZÁJEZDU, ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY 
CK může odstoupit od smlouvy: 

a) pokud počet osob přihlášených na zájezd je nižší než 30 platících osob a CK oznámí zákazníkovi zrušení zájezdu v zákonné lhůtě

b) poruší-li zákazník svou povinnost, CK má právo zrušit zájezd bez stanovení jakékoli lhůty 
c) CK má právo na úhradu dosud poskytnutých služeb, pokud plnění zájezdu brání nevyhnutelné a mimořádné okolnosti, kterým nemohla CK zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, jež lze na CK rozumně požadovat. 
d) v případě přerušení zájezdu z důvodu vyšší moci je CK povinna učinit veškerá opatření k dopravení cestujících zpět. Dodatečné náklady s tím spojené nesou obě strany rovným dílem. 

e) pokud vláda ČR zakáže cestování nebo vláda cílové destinace uzavře hranice či nepovolí vstup na své území občanům České republiky, cestovní kancelář zájezd zruší a klientům vznikne nárok na vrácení peněz.

Odstoupení od smlouvy ze strany zákazníka:
a) odstoupil-li zákazník od smlouvy z jiného důvodu, než je porušení povinností CK, je oprávněn od smlouvy písemně odstoupit kdykoli před zahájením zájezdu bez udání důvodu. Smluvní vztah je zrušen a účast stornována ke dni, kdy je písemné oznámení o odstoupení od smlouvy (storno) doručeno CK.  Nezapočítává se den zahájení zájezdu (tj. den odjezdu či nástupu na zájezd).  Odstoupení musí být podepsáno osobou, která smlouvu uzavřela. 
Zákazník bere na vědomí, že jeho odstoupením od smlouvy vzniká CK újma spočívající v nutnosti vynaložení nákladů na zajištění dalšího zákazníka a v případě, že se nepodaří náhradního zákazníka zajistit, újma sestávající z náhrady za nevyužití sjednaných služeb smluvním partnerům CK a přiměřeného ušlého zisku. Jako náhradu újmy způsobené tímto jednáním zákazníka proto sjednávají strany smluvní odstupné (stornopoplatky), které se zákazník v případě svého odstoupení od smlouvy zavazuje ve prospěch CK zaplatit. 
b) pro stanovení výše stornopoplatků je rozhodující datum doručení písemného oznámení o odstoupení od smlouvy do CK. 

Výše odstupného (stornopoplatky) se počítají z celkové ceny zájezdu a činí na osobu: 
1.Základní stornopoplatek

skutečně vzniklé náklady (provozní náklady CK a smluvně sjednané nebo právním předpisem stanovené náhrady dodavatelům služeb CK), nejméně však 15 % z ceny zájezdu, min. však 500 Kč/os., pokud k odstoupení dojde dříve než 60 dnů před plánovaným dnem zahájení zájezdu 

2. Zvýšený stornopoplatek 
• skutečně vzniklé náklady, nejméně však 30 % z celkové ceny zájezdu při odstoupení v období 60–40 dnů před odjezdem 

• skutečně vzniklé náklady, nejméně však 50 % z celkové ceny zájezdu při odstoupení v období 39–20 dnů před odjezdem 

• skutečně vzniklé náklady, nejméně však 75 % z celkové ceny zájezdu při odstoupení v období 19–10 dny před odjezdem 

skutečně vzniklé náklady, nejméně však 90 % z celkové ceny zájezdu při odstoupení v období 9–5 dny před odjezdem

100 % z celkové ceny zájezdu při odstoupení později nebo nenastoupením cesty. 

Veškeré stornopoplatky jsou splatné ihned a budou automaticky započteny s částkou, kterou obdržela CK od zákazníka na úhradu ceny zájezdu, vzniklý přeplatek (případně nedoplatek) mezi CK a zákazníkem bude vyrovnán do 14 dnů.   
V případě odstoupení od smlouvy (jak ze strany zákazníka, tak i ze strany CK) bude zákazníkovi účtovaná cena sjednaného cestovního pojištění.

IX. VADY ZÁJEZDU - REKLAMACE 
Při nesplnění povinnosti CK ze smlouvy, řádně a včas musí zákazník uplatnit své právo z odpovědnosti za vady poskytnutých služeb. Smluvní strany se současně dohodly na tomto režimu uplatnění vad: zákazník je povinen vady uplatnit bez zbytečného odkladu u delegáta, popř. ubytovatele, a to bez zbytečného odkladu tak, aby mohla být sjednána náprava, pokud možno na místě samém. Nepodaří-li se vady odstranit, sepíše zákazník o vadách zápis, který delegát nebo ubytovatel podepíše a doplní svým stanoviskem. Reklamaci vad je pak nutné v zákonné lhůtě osobně nebo doporučeným dopisem předat spolu se zápisem do CK, kde si klient zájezd zakoupil. CK je povinna rozhodnout do 30 dnů po doručení reklamace, ve složitějších případech si CK vyžádá u zákazníka odklad. Pokud v průběhu zájezdu není poskytnuta určitá služba z důvodu vyšší moci, nemá zákazník právo na poskytnutí slevy z ceny zájezdu ani na odstoupení od smlouvy. 

Způsob uplatňování reklamačních práv a jejich vyřizování podrobněji stanoví Reklamační řád, který je zákazníkovi k dispozici u CK a na www.alcamapos.cz.

X. POJIŠTĚNÍ
1. Ceny zájezdů zahrnují povinné pojištění proti úpadku a insolvenci CK a to v rozsahu a za podmínek stanovených zákonem č. 159/1999 Sb. CK je pojištěna u Generali České Pojišťovny, a.s., IČ: 45272956 se sídlem Spálená 75/16, Nové Město, Praha 1, tj. pojišťovny, které bylo podle zvláštního předpisu uděleno povolení pro pojištění podle tohoto zákona. Podrobnosti o platném pojištění č. 1710220020 uvádíme aktuálně na internetu (www.alcampos.cz). 
Na základě tohoto pojištění vzniká zákazníkovi právo na plnění v případech, kdy CK z důvodu svého úpadku:

a) neposkytne zákazníkovi dopravu z místa pobytu v zahraničí do ČR, pokud je tato doprava součástí zájezdu

b) nevrátí zákazníkovi zaplacenou zálohu nebo cenu zájezdu v případě, že se zájezd neuskutečnil

c) nevrátí zákazníkovi rozdíl mezi zaplacenou cenou zájezdu a cenou částečně poskytnutého zájezdu v případě, že se zájezd uskutečnil pouze zčásti. Nároky zákazníka, které mu vznikly proti CK v důsledku neplnění cestovní smlouvy, přecházejí na pojišťovnu.

2. V cenách zájezdů není zahrnuto cestovní pojištění. Zákazník má možnost sjednat si pojištění léčebných výloh – L5 (nákladů na pomoc zahrnujících repatriaci v případě úrazu, nemoci nebo smrti, nákladů na zdravotní péči apod.), dále pojištění pro případ krytí nákladů spojených s ukončením závazku ze smlouvy zákazníkem, včetně pojištění léčebných výloh (K5S), nebo pojištění nákladů rozšířených asistenčních služeb Auto+  (K5SA) pro cesty vlastní dopravou. Toto pojištění lze sjednat pouze jako doplněk k cestovnímu pojištění s tarifem K5S a sjednává se na konkrétní vozidlo (SPZ) a posádku (maximálně 5 osob); předmět pojištění: vznik asistenční události spočívající v poruše, havárii či nutnosti repatriace vozidla. 

Připojištění: u zájezdů nabízíme připojištění pro případ Covid-19 či jiné pandemie (náklady na náhradní ubytování spojené s umístěním do karantény, náklady na náhradní dopravu zpět do ČR v případě umístění do karantény při zahraniční cestě). Připojištění je možné uzavřít pouze jako doplňkové pojištění k tarifu K5S/ K5SA. 

Sjednání pojištění CK zákazníkovi nabízí fakultativně od společnosti UNIQA pojišťovna, a.s. Rozsah pojištění, limity pojistného plnění a další informace o pojištění jsou uvedeny mj. i na webových stránkách CK. Pojistníkem je osoba, která  smlouvu uzavírá, pojištěnými jsou osoby uvedené jmenovitě na smlouvě v části týkající se pojištění. Doba trvání pojištění odpovídá délce zájezdu.
Smluvní vztah vzniká mezi zákazníkem a pojišťovnou. Případné pojistné události hlásí zákazník (pojištěný) ihned přímo pojišťovně; CK nepřísluší posuzovat existenci, případně výši uplatňovaných nároků z tohoto vztahu, může poskytnout pouze potřebnou součinnost.
Pojištění se řídí Všeobecnými a Doplňkovými pojistnými podmínkami pro cestovní pojištění a Rámcovou pojistnou smlouvou. Pojištěný zákazník tímto prohlašuje, že se seznámil a souhlasí s rozsahem a se zněním pojistných podmínek sjednaného cestovního pojištění, zejména s výší pojistných částek.
V případě, že pojištěný zákazník uzavřel smlouvu o zájezdu pro více pojištěných osob, potvrzuje, že je oprávněn uvedené prohlášení učinit i jménem těchto osob.
Asistenční kartičku obdrží zákazník zpravidla při koupi zájezdu (osobně se smlouvou v CK) nebo elektronicky, s Potvrzením o sjednaném pojištěním. 
XI. DOPRAVA 
Zasedací pořádek autobusu je sestavován podle data uzavření smlouvy (na dodatečné požadavky nelze brát zřetel). CK doporučuje zákazníkům, pro které jsou důležitá přední místa např. ze zdravotních důvodů, aby si zájezd rezervovali včas. Zákazník je povinen dostavit se ve sjednaném termínu a čase na sjednané místo nástupu s dokladem požadovaným dle cestovních pokynů (voucherem). 

Nedostaví-li se zákazník k odjezdu, je CK oprávněna pokračovat v zájezdu bez tohoto zákazníka, který je povinen zajistit si případnou náhradní dopravu samostatně na vlastní náklady. Autobusy jsou nekuřácké, z přepravy jsou vyloučeny měkké i tvrdé drogy v jakémkoliv množství. 

Zavazadla. V ceně zájezdu s autokarovou dopravou je zahrnuta přeprava jednoho zavazadla do hmotnosti 20 kg/os. a jednoho příručního zavazadla do hmotnosti 5 kg/os. Při překročení této hmotnosti není CK, příp. pořadatel povinen zavazadla k dopravě přijmout. Nadlimitní zavazadla je možné k přepravě přijmout po dohodě a za poplatek. Zákazník je povinen označit si svá zavazadla vlastní pevnou jmenovkou k zamezení záměny, naložit svá zavazadla do dopravního prostředku, nebo předat k odbavení na určeném místě, v cílové, nebo přestupní stanici si je ihned převzít. CK nepřebírá záruky za ztrátu nebo odcizení zavazadel. 

XII. ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJU

Podpisem Smlouvy zákazník výslovně souhlasí se zpracováním svých osobních údajů (zejména identifikačních a kontaktních údajů uvedených ve smlouvě) výlučně pro účely uzavření Smlouvy a poskytování služeb cestovního ruchu, především podle zákona č. 110/2019 Sb., a to v souladu s právní úpravou platnou ke dni podpisu smlouvy včetně Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 (GDPR). Zákazník prohlašuje, že je zmocněn a podpisem smlouvy také uděluje souhlas podle předchozí věty za ostatní osoby uvedené ve smlouvě. Osobní údaje je CK oprávněna zpracovávat výlučně jen pro uvedené účely, ochranu práv a zájmů CK, dodržení právních povinností CK (např. uchování daňových dokladů) a pro marketingové a obchodní účely, pokud zákazník nevyjádří nesouhlas. CK se zavazuje osobní údaje zpracované v listinné nebo elektronické podobě zpřístupnit pouze zaměstnancům CK a osobám poskytující CK služby a ochraňovat je před zneužitím a nepovolanými osobami. 

XIII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 
1. Právní vztahy a vzájemná práva a povinnosti CK a zákazníka, které neupravují tyto VSP, se řídí obecně závaznými právními předpisy na daný vztah se vztahující, především pak ustanoveními zákona č. 159/1999 Sb. a Občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., v platném znění.

2. Všechny spory vzniklé ze smluv, na které se použijí tyto VSP, budou s konečnou platností řešeny obecnými soudy České republiky.

3. V případě sporu vzniklého v souvislosti se smlouvou, na kterou se vztahují tyto VSP, má zákazník, který je spotřebitelem, právo na jeho mimosoudní řešení u České obchodní inspekce. Podrobné informace o podmínkách mimosoudního řešení sporu jsou uvedeny na www.coi.cz.

4. Zákazník, který si zakoupil zboží či službu přes internet a je spotřebitelem, může k řešení vzniklého sporu využít platformu pro řešení sporů online. Podrobnější informace o podmínkách řešení sporu online jsou uvedeny na http://ec.europa.eu/odr.

                                                                                                             Tyto Všeobecné smluvní podmínky jsou účinné od 1. 10. 2020.

